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Platební portál Plzeňského kraje
Od února 2024 spouští Krajský úřad Pl-

zeňského kraje pilotní projekt nové služby 
pro obce a jejich občany – Platební portál 
Plzeňského kraje. Jedná se o platební ná-
stroj, prostřednictvím kterého budou moci 
občané platit poplatky ve své obci, případ-
ně v organizacích či spolcích a sportovních 
klubech, které v obcích fungují.

Do pilotního provozu se přihlásil i náš 
městys. Co to pro nás znamená? Nyní je 
možné poplatky hradit v pokladně nebo 
převodem na účet městyse. Platební portál 
umožní platbu např. i QR kódem. Do systé-
mu je rovněž možné navázat spolky např. 
pro úhradu členských příspěvků, nebo také 
příspěvkové organizace. 

Platební portál umožní platit např. svoz 

odpadu, poplatky za psa, obědy ve školní 
jídelně nebo sportovní kroužky. Nejedná 
se o nic složitého, proto není nezbytné se 
obávat. 

Platby na Platebním portálu Plzeňského 
kraje je možné realizovat jednorázově bez 
přihlášení, nebo na základě registrace. Re-
gistrace však zvyšuje komfort v tom smyslu, 
že občan, který je registrován, nemusí opa-
kovaně zadávat svoje údaje a současně má 
k dispozici historii svých plateb. Po registra-
ci dokáže systém zasílat informační e-maily 
s upozorněním na termín úhrady poplatku 
(bude předmětem dalšího vývoje). 

S Plzeňským krajem věříme, že bude pla-
tební portál přínosem. 

Jan Bozděch

foto: Michal Hájek

Hlasování pokračuje
Vážení přátelé,
pomník J. Š. Baara najdete mj. v letošním 

ročníku mezi přihlášenými o cenu Památ-
ky roku Plzeňského kraje 2023. Hlasovat  
a podpořit naši zdařilou stavbu můžete i vy. 
Protože má tato stavba velkou šanci uspět, 
chtěl bych vás vyzvat, abyste ji podpořili. 
Hlasování je možné pouze elektronicky na 
této stránce: http://soutezpamatka.plzen-
sky-kraj.cz/

Po odhlasování ještě svůj hlas potvrdíte  
kliknutím na doručený odkaz v e-mailové 
schránce.

Soutěž bude ukončena 31. 1. 2024.

Za Vaši podporu děkujeme. J. Bozděch.
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Výpis z usnesení rady městyse
31. jednání ze dne 29. 11. 2023
Rada městyse Klenčí pod Čerchovem schvaluje návrh rozpočtu městyse Klenčí pod Čer-

chovem pro rok 2024.
Rada městyse Klenčí pod Čerchovem bere na vědomí zápis dílčího přezkoumání PK ÚSC 

Klenčí pod Čerchovem pro rok 2023.
Rada městyse Klenčí pod Čerchovem bere na vědomí zprávu České školní inspekce  

o kontrole Masarykovy ZŠ a MŠ Klenčí pod Čerchovem, p. o.
Rada městyse Klenčí pod Čerchovem neschvaluje žádost *** o pronájem části pozemku 

p. č. 2876/1 KÚ Klenčí pod Čerchovem za účelem parkování nákladních vozidel.

32. jednání ze dne 13. 12. 2023
Rada městyse Klenčí pod Čerchovem bere na vědomí návrh GP ve věci směn pozemků 

p. č. 3992, 3995, 3996, 3999 a 4003 vše KÚ Klenčí pod Čerchovem.
Rada městyse Klenčí pod Čerchovem schvaluje PD pro rekonstrukci kanalizačního řadu v 

lokalitě od školky po prodejnu JIP dle návrhu č. 1 - kompletní výměna dešťové kanalizace 
a doplnění splaškové kanalizace.

Rada městyse Klenčí pod Čerchovem schvaluje provozní řád Staré pošty s účinností od 
1. 1. 2024.

Rada městyse Klenčí pod Čerchovem schvaluje prodloužení smlouvy o spolupráci na 
aplikaci UZOb pro správu dokumentace ZM a RM.

Rada městyse Klenčí pod Čerchovem bere na vědomí rozhodnutí MěÚ Domažlice o žá-
dosti spol. ČEZ ke kácení 15 ks jírovce maďalu na pozemcích p. č 2474/4, 3117 a 2474/7 
KÚ Klenčí pod Čerchovem.

Rada městyse Klenčí pod Čerchovem neschvaluje nabídku společnosti NEVAJGLUJ, a.s. 
na likvidaci odpadu.

Rada městyse Klenčí pod Čerchovem schvaluje přijetí dotace od poskytovatele Minis-
terstva obrany na obnovu válečného hrobu oběti 2. světové války.

33. jednání ze dne 20. 12. 2023
Rada městyse Klenčí pod Čerchovem schvaluje návrh střednědobého výhledu Masary-

kovy ZŠ a MŠ Klenčí pod Čerchovem, p. o. pro roky 2024 – 2026. 
Rada městyse Klenčí pod Čerchovem schvaluje upravený návrh rozpočtu Masarykovy ZŠ 

a MŠ Klenčí pod Čerchovem, p. o. pro rok 2024.
Rada městyse Klenčí pod Čerchovem schvaluje vyhlášení dotačních programů s alokací 

finančních prostředků vyplácených z rozpočtu městyse Klenčí pod Čerchovem:
Podpora činnosti mládeže a juniorů (220.000 Kč – maximální částka na žádost je 90.000 

Kč).
Podpora spolkové činnosti (160.000 Kč – maximální částka na žádost je 80.000 Kč).
Podpora kulturně společenských akcí (80.000 Kč – maximální částka na žádost je 20.000 

Kč).
Podpora jednorázových sportovních akcí (40.000 Kč – maximální částka na žádost je 

10.000 Kč).
Rada městyse Klenčí pod Čerchovem schvaluje výši vstupného v Domě přírody Českého 

lesa s účinností od 1. 1. 2024.
Rada městyse Klenčí pod Čerchovem schvaluje smlouvu o výpůjčce s Muzeem Českého 

lesa v Tachově, p. o. ve věci výpůjčky Božích muk pro Dům přírody Českého lesa pro roky 
2024 a 2025.

34. jednání ze dne 29. 12. 2023
Schvaluje rozpočtovou změnu č. 21/2023 platnou k 29. 12. 2023.

Milí spoluobčané,

vstoupili jsme do nového roku. Vždy si 
říkám: „Jaký asi bude?“ Jednoduchý jistě 
ne, ale určitě přinese i příjemná překva-
pení. Věřím, že prvním úspěchem bude 
ocenění Baarova pomníku na Výhledech 
v soutěži Památka roku Plzeňského kraje 
2023. Je to monumentální stavba a jak 
píší odborníci, v celé zemi není mnoho 
takových. Vše umocňuje Baarova osob-
nost. Restaurování pomníku J. Š. Baa-
ra byl jeden z úspěšných projektů roku 
2023. Tato akce byla podpořena Plzeň-
ským krajem, a tak to bylo u řady dalších 
akcí. Často slýchám: „Proč děláte tohle  
a neděláte jiné stavby?“ Nemáme bohu-
žel kouzelnou hůlku, abychom dokázali 
udělat vše a hned. Často velmi dlouho 
trvá přípravná fáze, stavba je pak otázka 
chvilky a potom v řádu týdnů, ne-li měsí-
ců probíhá vyúčtování dotační podpory. 
Jenže ono by to bez dotací nešlo. Udělali 
bychom tak jednu stavbu ročně, a to ještě 
v nízkých rozpočtových nákladech, pro-
tože není možné financovat jen projekty, 
které bychom chtěli, ale ty, na které zís-
káme financování. Nutno podotknout, že 
Plzeňský kraj nabízí velmi pestrou paletu 
dotačních programů téměř pro všechny 
oblasti a co je důležitější, jedná se o velmi 
jednoduché a dostupné dotační podpory. 
I díky těmto programům můžeme v roce 
2024 připravovat další stavební akce.

A co nás tedy v tomto roce čeká? 
Stěžejní akce budou zaměřeny na hyd-
roizolaci školy, opravu střechy a výměnu 
střešní krytiny na bytovém domě čp. 330 
a rekonstrukci smuteční síně. Za nejdů-
ležitější považuji právě základní školu, 
kde je stav s vlhkostí velmi špatný. Jsem 
rád, že jsme 18. 12. dostali takový malý 
vánoční dárek v podobě dotační podpory 
z Ministerstva pro místní rozvoj, o kterou 
jsme usilovali 3 roky. Na realizaci mnoho 
času nemáme, jak jsou stanoveny dotač-
ní podmínky, ale bude to určitě vstupní 
investice do rekonstrukce a rozvoje ce-
lého školního areálu, který by pak měl  
respektovat současné potřeby a trendy 
ve školství.

Rok 2024 nebude jen o stavbách. Bude 
to i kultura a budu moc rád, když se při 
našich programech budeme potkávat.  
O tom přeci kultura je, o setkávání lidí.

Závěrem si přejme, aby byl rok 2024 
úspěšný a plný optimismu a dobrých 
zpráv. Ať se nám všem daří.

Jan Bozděch.

ZASTUPITELSTVO MĚSTYSE
Výpis z Usnesení zastupitelstva městyse z 9. veřejného zasedání ze dne 20. 12. 2023
Zastupitelstvo městyse Klenčí pod Čerchovem schvaluje střednědobý výhled rozpočtu 
ÚSC Městys Klenčí pod Čerchovem pro roky 2024 – 2027.

Zastupitelstvo městyse Klenčí pod Čerchovem schvaluje rozpočet ÚSC Městys Klenčí 
pod Čerchovem pro rok 2024 jako přebytkový s celkovými příjmy 42.149.000 Kč, výdaji ve 
výši 38.629.000 Kč a financováním ve výši 3.520.000 Kč.

Zastupitelstvo městyse Klenčí pod Čerchovem schvaluje vyhlášení participativního roz-
počtu městyse Klenčí pod Čerchovem pro rok 2024 včetně jeho pravidel.

Zastupitelstvo městyse Klenčí pod Čerchovem schvaluje výši vodného: 17,15 Kč bez DPH 
a stočného: 28,59 Kč bez DPH pro rok 2024.
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Hindle a Chodsko žije 
v únoru!
I únor se ponese v duchu našich pravidel-
ných akcí: v pátek 16. února od 18 hodin 
vás srdečně zveme na vernisáž výstavy fo-
tografií Hranice (se) hýbou. Pro fotografa  
a autora Herberta Pöhnla z Furth im Waldu 
je hranice životním tématem.
U příležitosti 20. výročí vstupu ČR do Ev-
ropské unie se letos uskuteční řada akti-
vit. První z nich je exkurze s názvem NEXT 
STOP: Folmava bavorská. Co vše můžeme 
na Folmavě vidět od doby panování Marie 
Terezie až po vznik Československa se vy-
dáme prozkoumat v sobotu 17. února. Sraz 
je ve 13 hodin u kostela sv. Antonína Padu-
ánského na Folmavě, po exkurzi následuje 
společné posezení.
Zároveň v sobotu 17. února pořádá Tomáš 
Radovan Ridel Sadařský kurz vycházející  
z moudrosti starých hospodářů, kteří žili  
a milovali krajinu v níž žili. V několika lek-
cích se můžete naučit, jak správně uvažovat 
o půdě, a jak sadařit v tzv. extenzivním sty-
lu. Přihlášky a další informace na telefonu 
607731346.
V pátek 23. 2. od 18 hodin zveme vás  
na přednášku Proměny Týnského předměs-
tí v Domažlicích Radky Kinkorové, ředitel-
ky Státního okresního archivu Domažlice. 
Sledování urbanistického vývoje Týnského 
Předměstí nepřináší jen poznatky o sta-
vebním prostředí Domažlic, ale i informace  
o jednotlivých limitech okresního města  
v přijímání moderních přístupů, včetně  
odvahy k uplatnění nových architektonic-
kých forem.
V neděli 25. února mezi 13. a 17. hodi-
nou navazujeme na loňské oblíbené kurzy 
Zdobení perníčků pod vedením odbornice  
na slovo vzaté Lidky Fliegelové. Na kurz je 
třeba se předem objednat.

Kontakt: Centrum Hindle, náměstí Míru 
122, 344 01 Domažlice; podrobnější infor-

mace naleznete na FB @chodskozije,  
@Hindle, www.chodskozije.cz,  
centrum.hindle@gmail.com.  

Kristýna Pinkrová, + 420 778 493 101,  
otevřeno je v neděli a pondělí 13:00 – 

18:00 a po celou dobu konání akcí. Projekt 
Hindle je realizován za finanční podpory 
Česko-německého fondu budoucnosti.

Svoz komunálního odpadu bude probíhat 
v následujících termínech:

Únor – 7., 21.,  Březen – 6., 20.,  Duben – 3., 17.

Formulář na webu
V poslední době se stalo zvykem oznamovat různé záležitosti týkající se městyse forma

mi, které bohužel nemusí vždy vést k jejich vyřešení – např. rozhovor na ulici, facebooková 
zpráva, apod.

 Pokud v obci máme závady např. nesvítící lampa, jiná závada,  prosíme využijte webo-
vého formuláře: Hlášení závad na webu www.klenci.cz/urad/hlaseni-zavad.

Zde je možné oznámit vše a s jistotou si v rámci úřadu předmětnou záležitost převezme 
příslušný pracovník. Bohužel v množství řešených záležitostí není často v silách pamatovat 
na vše tak, abychom to řádně předali.                                                                                       JB

Zastupitelstvo městyse Klenčí pod Čerchovem schvaluje veřejnoprávní smlouvu o pře-
nosu příslušnosti k projednání přestupků s městem Domažlice.

Zastupitelstvo městyse Klenčí pod Čerchovem schvaluje příspěvek společnosti Alveda, 
s.r.o. na výrobu filmu: Zvony pro Klenčí (film o výrobě zvonů pro kostel sv. Martina) ve výši 
*** Kč a veřejnoprávní smlouvu k tomuto příspěvku.

Zastupitelstvo městyse Klenčí pod Čerchovem schvaluje přípravu prodeje bytů v byto-
vých domech Klenčí pod Čerchovem čp. 331 – 333.

Zastupitelstvo městyse Klenčí pod Čerchovem schvaluje zůstatkovou cenu bytů v by-
tových domech Klenčí pod Čerchovem čp. 331 – 333 po splacení předepsaných splátek 
úvěru.

Zastupitelstvo městyse Klenčí pod Čerchovem bere na vědomí zprávu starosty o ná-
vštěvě města Flossenbürg v Klenčí pod Čerchovem.

Zastupitelstvo městyse Klenčí pod Čerchovem schvaluje změnu zřizovací listiny JSDH 
Klenčí pod Čerchovem s účinností od 1. 1. 2024.

INZERCE
Pronajmu garáž v dolní části Klenčí. Jedná se o řadovou garáž, kde 
je v celé řadě 11 garáží. Garáž je napojena na elektrickou energii.  
V garáži je i montážní jáma. Měsíční nájemné je 1 200,- Kč.  
V případě zájmu volejte číslo 608 780 884.

Participativní rozpočet
Vážení přátelé,
i v tomto roce jsme pro vás přichystali participativní rozpočet, ve kterém budete roz-

hodovat o investicích městyse. Urna na hlasování bude připravena ve vestibulu úřadu 
městyse a hlasování probíhá do 23. 2. 2024. Poté bude hlasování uzavřeno.

Nabízené akce jsou (je možné vybrat pouze jednu):
· dětské hřiště – travnatý povrh spolu s textilií a rozšíření herních prvků
· propojení Baarovy stezky a stezky od hřbitova k továrně
· naučná stezka v Klenčí – historie Klenčí a příroda
· park pro objekt DPS spolu s rozšířením prostoru autobusové zastávky u DPS
· úprava prostranství před DPČL (Starou poštou)

Jan Bozděch

Dotace z rozpočtu městyse
Vážení přátelé, 

rada městyse na základě schváleného rozpočtu městyse Klenčí schválila dotační progra-
my pro rok 2024. Jedná se o tyto:

· Podpora činnosti mládeže a juniorů.
· Podpora spolkové činnosti.
· Podpora kulturních a kulturně-společenských akcí.
· Podpora sportovních a tělovýchovných akcí.
Žádosti je možné podávat do 23. 2. 2024 do 12:00. Výsledky vám sdělíme po 1. 3. 2024.

 

Oznamujeme, že hledáme pracovníka/pracovnici pro úklid  
budovy úřadu městyse. Nástup je možný ihned. Pro bližší infor-
mace volejte panu starostovi: 606 300 672
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Fotosoutěž
Vážení přátelé,
při martinské pouti byl vyhodnocen již 6. ročník fotosoutěže 
zaměřené na CHKO Český les na téma: Stopy našich předků  
v krajině Českého lesa. Tento ročník se v mladší kategorii nikdo 
neúčastnil, vyhlašovala se tak pouze kategorie nad 18 let. V sou-
těži se nám sešly fotografie z oblastí Českého lesa, jakou jsou 
Světce, Přimda, Nemanice, zaniklé obce a také Čerchov, Klenčí 
aj.

3. místo: Mlha na blatech, pohled na Postřekovské rybníky  
ze Sádku

Za fotografie všem děkujeme a budeme se těšit při dalším ročníku 
fotosoutěže.                                                                                            JB

1. místo: Zimní ráno na Starém Herštýně

2. místo: Zrcadlení, Postřekovské rybníky

S PŘEDSTIHEM
Připravte se včas na VELIKONOCE a přijďte na Starou poštu 

v Klenčí, kde si sami vytvoříte CHODSKÉ STRAKY s paní Pavlínou 
Wolfovou.

Na typické chodské kraslice se hodí jen bílá slepičí vajíčka, která 
se používají vyfouknutá. Co nejtenčích precizních tahů v ornamen-
tech lze docílit pomocí miniaturně upravených zdobicích nástrojů 
– špendlíků na dřevěné špejli, které se namáčí do horkého včelího 
vosku. Ten se rozpouští buď v hliníkové lžíci upnuté ve stojánku 
nad čajovou svíčkou nebo lze použít i aromalampu. Sejdeme se 
dvakrát a to v úterý 5. března 2024 od 16 do 18 hodin, kdy bude-
me vejce voskem malovat a ve čtvrtek 7. března 2024 od 16 do 18 
hodin je budeme barvit.

Cena celého kurzu je 200 Kč (nutností je donést si vyfouknutá 
bílá vejce a aromalampu / držák na rozpuštění vosku).

Velikonoční jarmark s pestrou nabídkou nejen jarního zboží a zá-
roveň s ukázkou řemesel. Akce proběhne v neděli 24. března 2024 
od 13 hodin v sále KD u nádraží v Klenčí pod Čerchovem.

Hana Volfíková
1. – 4. místo získal pan Milan Mareš
5. místo shodně pánové Jan Minařík a Jaroslav Ševčík.

4. místo B 044 A voda padá,Náhon pily na bývalé Pile (Seeg)  
u Nemanic 

ohlédnutí 



 5ohlédnutí 

Archiv fotografií místního fotokroužku pod vedením J. Ševčíka a z akcí konaných v Klenčí naleznete také  
na https://eu.zonerama.com/foto-klenci

PŘEDVÁNOČNÍ KONCERTOVÁNÍ
Již tradičně mladí kytaristé zahráli a zazpívali koledy klientům domova Vital life na 

Hamru. Muzikanti chtěli posluchače zaujmout, a tak si připravili český a německý reperto-
ár. Senioři měli radost, poslouchali, doprovázeli na rytmické nástroje a zazpívali si. Všichni 
jsme dohromady strávili vzácné poklidné předvánoční chvíle.      Mgr. Markéta Kubecová 

SILVESTROVSKÉ SETKÁNÍ NA LÍSKOVÉ

VÁNOČNÍ HLEDAČKA

Moc děkujeme za uskutečnění vánoční 
hledačky. Moc se nám líbila.

Dufkovi, Trhanov

„Radostné Vánoce  
a štastný nový rok“  

vyšlo všem, kteří si ne- 
nechali ujít povánoční 
procházku po Klenčí  
a vyluštili tajenku.  

Děkujeme všem, kteří  
se zúčastnili, zejména 

pak moc děkujeme  
za zaslané fotografie.  
Během letošního roku 

se určitě můžete těšit  
na další hledačku.

Monika Bozděchová 

Další foto naleznete 
na www.klenci.cz.

31. 12. jsme se opět setkali na Lískové s německými přáteli z Waldmünchenu a zemským radním panem Löfflerem.  
Společně jsme tak zakončili rok 2023 a 1. 1. jsme si na Čerchově popřáli a zahájili tak rok 2024.  

Po několika letech byl v našem infocen-
tru vystavený takzvaný Mlnářuc betlém  
z druhé poloviny 19. století. Mezi velkým 
množstvím návštěvníků byl i MVDr. Josef 
Tauer, potomek místního mlynáře Martina 
Tauera, který betlém vytvořil. Pan Tauer  
se nechal vyfotografovat s figurkou, která 
je zároveň autoportrét jeho předka.       HV

Rodinné a mateřské centrum Klenčát-
ka děkuje městysu Klenčí pod Čerchovem 
a Domu přírody za velkou podporu naší 

PODĚKOVÁNÍ činnosti. Zároveň děkujeme všem návštěv-
níkům našich dilniček. V tomto roce vám 
přejeme hodně kreativních zážitků a dětské 
radosti při tvoření.

Za RMC Klenčátka Mašinová Petra

Uzávěrka 
příštího 
Čakanu 

je 7. 2. 2024. 
Články zasílejte 

na 
klenci.cakan 
@seznam.cz
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CESTOVATELSKÉ 
BESEDY

SDH Klenčí pod Čerchovem zve na  
130. HASIČSKÝ BÁL 

v pátek 23. února 2024 od 20:00 hodin 
sál KD u nádraží v Klenčí

Již ve čtvrtek 1. 2. 2024 od 18 hod. se můžete na Staré poště  
v Klenčí pod Čerchovem těšit na vyprávění  

o zdolávání jednoho z nejdelších nonstop závodů Evropy - 1600 km na-
příč Českem a Slovenskem. Ruda Prokš, který závod absolvoval celkem 

pětkrát ve dvou kategoriích - kolo (MTB) a chůze / běh, doplní svoje 
vyprávění o projekci, kterou na svých cestách pořídil.

 2. 2. 2024 - Lenka Hrabalová / Mozaika Iránu
Irán - kolébka civilizace, povídání o této zajímavé zemi.

 9. 2. 2024 - Martin Vobruba / Historie Zoo Plzeň
Vše co ještě nevíte o této krásné zoologické zahradě.

17. 2. 2024- Sarah Haváčová / Nečekat
    Z cyklu čtení pro gorily. Známá česká herečka nás seznámí se svoji 

novou knihou.

23. 2. 2024 – Marek Drha / Ze života šumavských jelenů
Lesák a fotograf nás nechá nahlédnout do tajů života šumavských 

jelenů, vlků a rysů.

Beseda: EXTRÉMNÍ ZÁVOD  
1000 MILES ADVENTURE

ŘEMESLA NA STARÉ POŠTĚ  
v Klenčí pod Čerchovem

Nejen ženy paličkují a věnují se tkaní! Kurzy pro všechny,  
kteří se chtějí zdokonalit, ale i pro úplné začátečníky,  

kterým pomůcky zapůjčíme.  
Přijďte si vyzkoušet: 

PALIČKOVÁNÍ
kterému se budeme věnovat celý únor,  

vždy v pondělí od 5. 2. 2024 
Kurzy povede Helena Tomášková, začátek kurzu paličkování  

bude vždy od 16:00 hod., cena celého kurzu je 500 Kč.
TKALCOVSTVÍ 

kterému se budeme věnovat celý březen,  
vždy v pondělí od 4. 3. 2024

Kurzy povede Marta Volfíková, začátek kurzu tkalcovství  
bude vždy od 16:00 hod., cena celého kurzu je 500 Kč.                                

Na kurzy je potřeba se nahlásit předem v Turistickém informačním 
centru v Klenčí pod Čerchovem

nebo na telefonu: 379 795 325, případně: 702 169 891.


